

В Йошкар-Олинском технологическом колледже завершилось обучение по федеральной программе по обучению лиц, пострадавших от новой коронавирусной инфекции COVID -19.

20 декабря 2020 года был проведен демонстрационный экзамен второй учебной группы.

Участники продемонстрировали полученные знания, умения и навыки профессиональной программы повышения квалификации «ИТ-решения для бизнеса на платформе «1С: Предприятие 8». Экзамен для двоих участников проходил онлайн, с помощью дистанционных технологий.

По данной программе успешно прошли испытания слушатели двух учебных групп в количестве 20 человек. Самые талантливые уже заинтересовали руководителей организаций города Йошкар-Олы.







